

## 2. Objašnjenje Poziva na dostavu ponuda

### Naziv nabave:

Analiza tržišta, studija isplativosti (izvedivosti), strategija i plan za razvoj proizvoda

Broj nabave: 17

### Naziv projekta:

Razvoj napredne punionice električnih bicikala za pametni grad

### Financirano iz poziva:

" Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije" (KK.01.1.1.07 - inačica 6)

Naručitelj: INVOLUTE j.d.o.o. za savjetovanje i usluge

Adresa: Kneza Trpimira 45, 21220 Trogir

OIB: 16501556132

Telefon: +385 915001650

Adresa e-pošte: [nirozic@gmail.com](mailto:nirozic@gmail.com)

### Pitanje 1:

Poziv na dostavu ponuda u dijelu 2.5 Rokovi za isporuku, definira kako je krajnji rok za nabavu i isporuku predmeta nabave najkasnije 30 dana od obostranog potpisa ugovora o nabavi.

S obzirom na zbilja opsežan opseg posla koji je definiran u Prilogu II – Tehničke specifikacije, a koji se, između ostalog odnosi na pripremu detaljne analize tržišta koja obuhvaća Hrvatsku i više europskih zemalja kao i izradu studije isplativosti i/ili strategije razvoja proizvoda, rok od 30 dana za isporuku navedenog nam se ne čini dovoljan.

Navedeni opseg posla zahtjeva značajno više vremena čak i ukoliko bi se na projektu uključio razni set stručnjaka koji bi svaki paralelno obavljali svoje aktivnosti. Ono što se mora uzeti u obzir je vrijeme za prikupljanje dokumentacije, izradu navedenih izvještaja, iteracije raznih verzija izvještaja kako bi se došlo do konačno prihvatljive verzije i sl., a što u 30 dana zasigurno nije moguće. Ono što je dodatno još više ograničavajuće je da se ne spominje 30 radnih dana već se misli na kalendarske dane što zapravo znači da izvršitelj na raspolaganju ima tek 20-ak dana za dovršetak svih aktivnosti.

S obzirom na sve gore navedeno, predlažemo da se rok za isporuku predmeta nabave produlji na minimalno 90 dana.

### Odgovor 1:

Kako je razvidno iz samog poziva na dostavu ponuda, predmetna nabava se financira iz ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava a koji je ugovoren u sklopu poziva "Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije" (KK.01.1.1.07 - inačica 6) te je rok izvršenja prilagođen kraju samog projekta. Nadalje, naručitelj je iznos nabave temeljio na procjeni rada više stručnjaka paralelno na traženim dokumentima čime je rok od 30 dana primjeren.

## **Pitanje 2:**

Poziv na dostavu ponuda u Prilogu II – Tehničke specifikacije, definira potrebu izrade studije isplativosti i/ili strategije razvoja proizvoda. Kao jedna od aktivnosti u izradi navedene studije spominju se i troškovi proizvodnje, definiranje konačne cijene punionice te uvid pod kojim uvjetima bi bila isplativa proizvodnja navedene punionice. Pod troškovima proizvodnje podrazumijevaju se: (i) cijena razvoja, (ii) cijena materijala, (iii) cijena rada, (iv) cijena izrade alata, (v) cijena formiranja odgovarajućeg tehnološkog procesa, itd.

Molimo pojašnjenje da li informacije o svemu gore navedenom Naručitelj posjeduje ili se od izvršitelja očekuje da pripremi i tehničku komponentu projekta što uključuje, između ostalog:

- procjenu investicije (priprema detaljnih troškovnika građevinski i ostalih radova),
- opis tehničke realizacije i dinamike investicije,
- procjenu troškova rada punionice,
- tehnički opis punionice i sl.

Također, molimo informaciju da li je Naručitelj već kontaktirao potencijalne dobavljače koji bi mogli realizirati navedenu punionicu i da li ima ikakve detaljnije informacije o samom tehničkom segmentu realizacije projekta.

## **Odgovor 2:**

Predmetna nabava se provodi u sklopu projekta „Razvoj napredne punionice električnih bicikala za pametni grad“ a koji uključuje suradničko industrijsko istraživanje i eksperimentalni razvoj FER-a i poduzeća INVOLUTE sa izradom 1 prototipa i 1 demonstracijskog modela (pilot-projekt) napredne punionice za električne bicikle za pametni grad. Temeljem aktivnosti provedenih u projektu, naručitelj ima podatke o potrebnoj investiciji kao i ostale tehničke podatke. Obzirom da se radi o prototipu, naručitelj nije u mogućnosti objaviti navedene podatke, no isti će biti dostupni odabranom ponuditelju po sklapanju ugovora i potpisu Izjave o povjerljivosti.